
Transnacionalni 
projektni sastanak 
održan u Splitu 

Usled popuštanja mera širom 
Evropske unije, projektni partneri 
uspešno su organizovali svoj prvi 
transnacionalni projektni sastanak 
uživo. Sastanak je održan u 
prekrasnom Splitu, poznatom širom 
sveta kao "biser Jadrana," u 
prostorijama škole Jantar - IH Split. 
Tokom ovog dvodnevnog sastanka, 
partneri su se dotakli svih važnih 
projektnih tema s naglaskom na 
razvoj prvog dela naše web aplikacije, 
odnosno interfejsa za izradu jezičnih 
zadataka i pitanja. "Beta" verzija 

softvera je izdana sredinom juna 2021. i 
postavljena na web kako bi bila dostupna 
svim zainteresiranim korisnicima. Partneri 
su iskoristili ovu priliku kako bi predstavili 
svoja iskustva u korišćenju beta verzije, 
dok su projektni koordinatori i programeri 
firme Amber IT Solutions sastavili plan za 
budući razvoj, uzevši u obzir sve 
komentare i primedbe partnera.  
Druga važna tema sastanka bio je osvrt na 
izradu samih zadataka. Prethodno je svaki 
od partnera izradio niz različitih jezičkih 
zadataka koji će se koristiti u konačnim 
verzijama ispita. Zahvaljujući stručnosti i 
iskustvu cjelokupnog tima, partneri su 
izradili listu uputstava i predloga koji se 
moraju uzeti u obzir prilikom izrade 
jezičkih zadataka, kako bi isti bili prikladni 
za test provere postojećeg znanja 

polaznika. Ujedno je izrađena i lista 
standarda kvaliteta koja će služiti kao 
osnovna kvalitativna referenca za izradu 
budućih materijala.  
Partneri su izrazito zadovoljni ishodima 
sastanka te se složili kako su sastanci 
uživo znatno produktivniji nego rad u 
online okruženju na duže periode. 
Nadamo se da ćemo i naredne sastanke 
organizovati na isti način kao i ovaj, te 
smo već počeli s pripremama za slijedeći 
TNPM koji nas čeka u novembru, u 
Čačku (Srbija). Uostalom, svi članovi 
projektnog tima su vakcinisani  i time 
doprinose sigurnoj radnoj sredini.  

Što smo do sada uradili? 

Razvijeno i testirano sučelje 
za izradu jezičnih zadataka 

 

Leto 2021. – novosti iz projekta 



2.000 pitanja za 
placement testove 

izrađeno Organizirana dva 
transnacionalna sastanka 

 

 

Tokom proteklih 6 godina, Amber IT Solutions razvija 
različita  softverska  rješenja  u  području  učenja  i 
podučavanja  stranih  jezika.  Iskustvo  koje  je  naš  tim 
stekao  u  ovom  razdoblju  nam  je  pružio  jedinstvenu 
priliku  da  identifikujemo  zajedničke  elemente  i 
poslovne obrasce koje svi obrazovni softveri moraju 
sadržati.  S  takvim  znanjem,  odlučili  smo  da 
razvijemo  jedinstveni  okvir  za  brz  i  efikasan  razvoj 
mrežnih aplikacija kojeg smo nazvali Augur.   
Uz  pomoć  Augura  možemo  brzo  i  efikasno  izraditi 
standardne  elemente  bilo  koje  web  aplikacije  s 
fokusom  na  razvoj  poslovnih  rešenja,  umesto  da 
"trošimo"  vrijeme  na  tehnikalije  i  "kostur"  samog 
softvera.  Augur  je  održavan  na  najnovijoj  i 
najmodernijoj tehnologiji, što osigurava  zdravu    

What's coming next? 

Completion of Teachers' Notes 
User manual development 
Second transnational training event 
Piloting activities (November of 2021) 
Final project conference (spring of 2022) 

Piše  Jure Granić-Skender, Amber IT Solutions - CEO 

modernu platformu za sve aplikacije koje razvijemo kroz 
njega.   
Kao  šlag  na  kraju,  Augur  aplikacije  se  automatski 
razvijaju kao  Progressive Web Apps (PWA), što znači da 
ih korisnik može koristiti direktno kroz web pretraživač 
ili  ih  instalirati  kao  zasebnu  aplikaciju  na  desktop  ili 
mobilni  uređaj.  Trenutno  koristimo  treću  generaciju 
Augura, uz detaljni plan za buduće nadogradnje.   
N GPT  modul  za  izradu  jezičnih  zadataka  je  odličan 
primer kako izgledaju aplikacije razvijene u poslednjoj 
verziji Augura, i omogućuje moderan interfejs i dizajn, 
izričito jednostavan za korišćenje. Povratne informacije 
koje smo primili od naših projektnih partnera mogu se 
direktno preneti u budući  razvojni plan i primeniti u 
novim  verzijama  softvera  u  izuzetno  kratkim 
vremenskim periodima, što nam omogućava baždarenje 
svakog  dela  projekta  sve  dok  nismo  potpuno 
zadovoljni rezultatima. Takav razvoj bi bez Augura bio 
neizvodljiv za male projektne timove!   



 

Povežite se s 

NGPT projektom 

https:/nextgenplacement.org 

https://web.facebook.com/nextgenerationplacement 


